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Egy kis iskolatörténet Kolontári Gyula ny. tanár úr tollából 
 
 

Iskolánk negyven éve, 1970 novemberében vette fel Pattantyús-Ábrahám Géza, a 

kiváló mérnök és egyetemi tanár nevét. Az évfordulóhoz kapcsolódóan elevenítjük 

fel a PÁGISZ változatos történetét.  

Az 1963/64-es tanévben egy új gimnázium kezdte meg működését Győrben. A 

különlegességét az jelentette, hogy az órákat a Révai Gimnáziumban délutánonként 

tartották.  Az eredeti elképzelés szerint a Bem téren ekkor készülő épületbe kellett 

volna költöznie az iskolának, azonban ezt a Baross-szakközépiskola elődjének tanulói 

és tanárai foglalhatták el. Az általuk elhagyott Gárdonyi u. 10. alatti házat kapta meg 

az új tanintézmény. 

 A Gárdonyi Úti Gimnáziumban 1965-ben érettségizett az első két osztály, de 

már 1966/67-es tanévtől megindult a szakközépiskolává való átszervezés. Újabb 

feladatot jelentett a villanyszerelő és az autószerelő osztály oktatásához szükséges 

személyi és tárgyi feltételek megteremtése. A tanműhely megépítése és felszerelése 

1968 tavaszára fejeződött be. 

 1969-ben érettségiztek az utolsó gimnáziumi osztályok, ezt követően már csak 

tisztán szakközépiskolai képzés folyt az iskolában. Ekkor merült fel a névadás igénye. 

Több, műszaki tárgyat tanító kolléga javaslatára Pattantyús-Ábrahám Gézát, a 

gépészeti és villamos terület elismert szakemberét választották. A név ünnepélyes 

felvételére 1970. november 6-án került sor. 

Az eltelt negyven év alatt az iskola képzési területei többször is változtak. 

Először az autószerelőket váltották általános gépészek, majd helyettük 

épületvillamossági szerelő, illetve villamosenergia-ipari osztályok indultak. Az 

1985/86-os tanévtől az ötödik osztály megszervezésével elkezdődött a technikusképzés 

az iskolában. A következő években is a fejlesztés igényével újabb és újabb 

átszervezésekre került sor.  

2003-ban az egyre szűkebbnak bizonyuló létesítmény helyett az iskola 

megkapta a megszűnő Balázs Béla ÁMK épületét, és átvette az itt működő könyvtárat, 

közművelődési egységet és tanuszodát is. Így alakult ki a mai szervezeti forma és 

elnevezés. 

2005-től a képzési paletta nyelvi előkészítővel színesedett, 2006 és 2008 között 

az évfolyamonkénti 3 osztály mellé még indult egy szakmai orientációs osztály is. 

Az intézményben folyó munka jó színvonalát bizonyítja a tanulmányi és 

szakmai versenyeken elért eredmények sora. A végzett tanulók megállják a helyüket 

az élet legkülönbözőbb területein, többen közülük ma már az iskola tanárai, dolgozói. 

A névadó emlékét iskolánk az évente sorra kerülő Pattantyús-napi ünnepi 

programmal, Pattantyús-emlékérem és emléklap átadásával a kiemelkedő munkát 

végző tanároknak és diákoknak, valamint alapítvány fenntartásával híven ápolja. 
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KÖSZÖNTŐ 

 

Tisztelt Olvasó! 
 

Iskolánk 2010/11-es tanévéről kap rövid áttekintést, aki évkönyvünket kezébe veszi.  

A tanév megszokott keretei alakították iskolai életünk eseményeit. Emlékezetessé e 

rendezvényeket tanulóink szereplése, produkciói tették. Az évkönyvben található rengeteg 

fotó bizonyítja az események hangulatát, bemutatja szereplőit. 

Továbbra is fontosnak tartjuk és támogatjuk a közismereti tantárgyakhoz kapcsolódó 

versenyeken tanulóink részvételét. Ezeken egyre több diákunk indul, és ér el jó eredményeket. 

Köszönet illeti őket erőfeszítéseikért, tanáraikat felkészítő munkájukért. 

A szakképzés megszokottnak tekinthető újabb átszervezésével a szakmai versenyeken 

történő megmérettetés lehetőségei is változtak. E tanévben csak az erősáramú szak tanulóinak 

nyílt lehetősége országos versenyeken indulni. Örömteli eredményeket produkáltak, az elért 

helyezések önmagukért beszélnek. Érdemes ezeket az oldalakat is fellapozni  az évkönyvben. 

Anyagi lehetőségeinkkel összhangban, szerényebb formában rendeztük meg a 

Pattantyús Országos Nyomtatottáramkör-tervező Versenyt.  Hosszú idő elteltével ismét 

iskolánk tanulója diadalmaskodott. 

A felkészítő tanárok áldozatos munkájával tudjuk ösztönözni tanulóinat a szakmai 

versenyeken történő indulásra. 

Az idei tanév sem múlhatott el iskolánk további szépítése nélkül. A tantermek 

folyamatos felújítása, áthelyezése mellett végre sor került a tanári szoba megújítására is. 

Reményeink szerint kollégáink megelégedéssel vették birtokukba. 

A tanév kezdetén adták át hivatalosan azt a három gyakorlati műhelyt, melyeket a 

TISZK pályázat keretében tudtunk megvalósítani. Korszerű, a gyakorlatban használt eszközök 

és módszerek meghonosításával tovább bővítettük iskolánk szakmai felszereltségét. 

Az AUDI oktatási küldöttsége megtekintette tanműhelyeinket. Elégedettek lehettek a 

látottakkal, mert rövidtávú (nyári tanfolyamok) és hosszú távú képzési igényeik (jól képzett 

munkaerő) megvalósításában a PÁGISZ-t partnernek választották. Ugyancsak gyümölcsöző 

kapcsolat újult meg a NOKIA komáromi üzemével (tanári továbbképzés és műhelyfejlesztés). 

Reményeink szerint ismét továbbléptünk annak érdekében, hogy vonzóvá váljon iskolánk a 

leendő tanulóink előtt. 

 

Zárásként megköszönöm minden PÁGISZ-dolgozó és tanuló munkáját, melyet 

iskolánk érdekében végzett. A végzős diákoknak sikeres munkavállalást, továbbtanulást 

kívánok. A nyári szünet mindenki számára a pihenés és regenerálódás ideje legyen, hogy 

szeptemberben újult erővel vághassunk neki az új tanévnek. 

 

 

 

 

Győr, 2011. június 27. 

Kuti József 

műszaki igazgatóhelyettes 

 

 

 
 



 6 

 

 

Pattantyús-Ábrahám Imre győri évei 

 
 

Névadónkat, Pattantyús-Ábrahám Gézát Győrhöz Imre öccse munkássága köti, aki a 

város akkori legjelentősebb gyárának igazgatója volt. Nehéz és vészterhes időkben állt a 

Vagongyár élén: 1941 és 1950 között töltötte be ezt a tisztséget.  

Ez az időszakot fia, Pattantyús-Á. Ádám visszaemlékezései alapján elevenítjük föl 

Pattantyús-Ábrahám Imre születésének 120. évfordulója alkalmából: 

 

  „ Apám 1941 nyarán vette át a Győri Vagon– és Gépgyár Rt. irányítását, mely akkor a győri 

gyárak között a legnagyobb, a legfontosabb volt… A háború alatt az alkalmazottak száma 

12.000 fölé emelkedett. A fontos hadiüzemmé vált gyárban a Botond terepjáró, a Turán nevű 

harckocsi mellett a legveszélyesebb gyártmány a Messerschmidt 109E és F típusú 

vadászrepülő volt. Apám igyekezett késleltetni ezek gyártásának megkezdését, mivel meg volt 

arról győződve, hogy az üzemet ezek miatt bombázni fogják. 

 A gyárnak nem voltak biztonságos óvóhelyei, ezért kérte a minisztériumtól, hogy 

légiriadó esetén kiüríthesse az épületeket, de visszautasították indítványát, amibe 

belebetegedett. 1944. április 13-án bombázták először a Vagongyárat és a gyárvárosi 

lakónegyedet, majd július 2-án a vasút volt a célpont, de a Szent István és a mai Bajcsy-

Zsilinszky út közti házakat érték a találatok, ahol akkoriban mi is laktunk. Apám ekkor 

betegen feküdt otthon, és a támadás végeztével azonnal hozzákezdett az oltáshoz. 

 Apám a gyár nyereségét acél anyagba fektette, hogy így akadályozza meg a pénz 

kivitelét az országból. A gyárnak óriási vastelepe volt, amely hamar feltöltődött különböző 

szerelvényekkel, lemezekkel, csövekkel és öntvényekkel.  

 1944-ben a zsidók deportálása Győrben is megkezdődött. Sok zsidó alkalmazott 

elhurcolását tudta hosszú ideig megakadályozni arra hivatkozva, hogy közreműködésük 

nélkülözhetetlen a termelésben. Végül őket is elvitték, de 3 vezető mérnököt és azok családját 

meg tudta  menteni a haláltábortól.  

1945 elején a németek nyilas támogatással elhatározták, hogy a gyárat áttelepítik 

Morvaországba. Amikor apám az átköltöztetés nehézségeit kezdte részletezni a nyilas 

főispánnak, akkor ő ezt ellenkezésnek tekintette és a sopronkőhidai börtönnel fenyegette meg. 

Ekkor mondta apám többször idézett kijelentését:  „Illaván születtem, stílszerű, ha Kőhidán 

végzem.” ( Nagyapám az illavai börtön orvosa volt.) 

  Az áttelepítést nem lehetett  teljes mértékben megakadályozni, de a megbízható 

munkatársak segítségével nagyon sok értéket sikerült a romok alatti pincékben, a törmelék 

alatt és vidéki majorokban elrejteni. Így a front elvonultával szinte másnap megindulhatott a 

termelés.  

 A háború után Apámat feljelentették a szovjet katonai ügyészségen. A másfél évig tartó 

vizsgálat után minden vádpontban felmentették… 

 A Kommunista Párt „demokratizmusát” igazolandó bevezette a munkásigazgatók 

rendszerét. Az első munkásvezető igazi  pártkatonaként teljes bizalmatlansággal viseltetett 

apám iránt, de utóda megfogadta tanácsait és végül jó barátságba került vele… 

A Miskolci Nehézipari Egyetem megalapításával apámat tanszékvezetővé nevezték ki. 

Ekkor vált meg véglegesen a Vagongyártól.”   
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LABORFEJLESZTÉSEK ISKOLÁNKBAN 
 

 

Az elmúlt tanévben a „TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések” címmel 

kiírt TIOP-3.1.1/08/1 kódszámú pályázaton iskolánk az éves költségvetéséhez képest is nagy 

összegű beruházásra nyert lehetőséget. (A rövidítések magyarázata: TISZK – Térségi Integrált 

Szakképző Központ, TIOP – Társadalmi Infrastruktúra Program) 

Az nyerhető támogatások célja a szakképző intézmények fizikai infrastruktúrájának 

fejlesztése, a gyakorlati képzés korszerű technikai feltételeinek megteremtése. 

 

Iskolánkban 3 laboratórium megújulását tette lehetővé ez a támogatás:  

 

1. Jelentősen átalakult a J23-as labor, melynek felelőse Kocsis Zoltán tanár úr. 

Irányításával diákok is dolgoztak a labor fejlesztésén. Az ipari vezérlők  (PLC) 

programozása eddig is szerepelt a tantárgyak között, hiszen ezen eszközök ismerete 

szükséges mindhárom általunk oktatott szakmában. A mostani fejlesztés lehetővé tette, 

hogy  oktatására külön helyet alakítsunk ki. A laborban számítógépes hálózatot 

építettek ki, a villamos hálózatot is felújították. A munkát az erre a célra kialakított 7 

munkahelyen végezhetik a tanulók, összesen 14 fő. Minden munkahely rendelkezik 

egy FESTO márkájú moduláris felépítésű PLC-vel, mely támogatja az iparban 

használatos kommunikációs eljárásokat is, illetve lehetőség van a vezérelt folyamatok 

jellemzőit megjelenítő operátorpanelek (kijelzőképernyők) programozására. A 

programozáshoz használt szoftver a vonatkozó szabványban rögzített valamennyi 

programnyelvet támogatja, így tanulóinkat más gyártók eszközeinek használatára is fel 

tudjuk készíteni. A fejlesztések az azonban nem álltak le, újabb kisminták és modellek 

készülnek a PLC-k mellé, hogy a feladatok minél gyakorlatiasabbak legyenek. 

 

2. Megújult a J22-es labor Kozma Csaba tanár úr vezetésével, a diákok sok-sok 

munkájának köszönhetően. Azért is tudott mindez olyan gyorsan megvalósulni, mert a 

tanulók sokszor erejüket megfeszítve, akár a délutáni órákban, önként (esetleg kisebb 

biztatással) segítettek.  A műhely országosan is fejlettnek mondható. Korszerű 

szenzorok vizsgálatára, PLC programozásra, és gyakorlati elektronika oktatására is 

alkalmas. Kiépítésre került 6 munkahelyre  a Phoenix Contact gyártmányú, Ethernet 

hálózatba építhető ipari vezérlő. A mérőasztalokhoz Pepperl Fuchs gyártmányú ipari 

szenzorokat és vizsgáló eszközöket kaptunk.  

 

 

3. Létrehoztunk egy abszolút új labort a földszinten, Pechtol István tanár úr lett a 

„gazdája”. Ez a labor többcélú. Részben az ott elhelyezett számítógépeken műszaki 

számítástechnikai oktatás zajlik, részben általános célú elektronikai méréseket lehet 

lebonyolítani  10 munkaállomáson. Itt a felsőévesek bonyolultabb, összetettebb 

áramkörei mérhetők, a tanár által beállított hibák kereshetők. A labor harmadik, 

egyben legérdekesebb része a komplett NYÁK (nyomtatott áramkör) gyártó gépsor. 

Ez a mai gyártógépek között is a legkorszerűbb technológiai eljárásokat mutatja be, 

ilyeneket - illetve ennek nagyobb méretű és teljesítményű változatait -  használják 

például a mobiltelefonok gyártásánál Komáromban, a NOKIA-nál. Ezekkel a gépekkel 

lehet a nyák tervezéstől a  fizikai elkészítésén keresztül azokat az apró, igen pici 

méretű (SMD) alkatrészeket beültetni, beforrasztani, melyekkel végső soron egy 

komplett felületszerelt (SMT) áramkör valósítható meg. 
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A következő tanévben már az új laborok teljes használatával oktatjuk az elektronika, 

automatika tantárgyakat, gyakorlati foglakozásokat. Ugyanakkor ezek az új berendezések igen 

értékesek, elvárjuk a diákoktól a fegyelmezett, felelősségteljes magatartást, hogy a 

berendezések állagát a lehető legtovább megtartsuk. Kozma Csaba tanár úr szavaival élve: 

Természetesen a fejlődés nem áll meg, ez csak egy lépcsőfok, ahonnan továbblépve sok 

izgalmas és érdekes tartalmat lehet a képzésbe építeni. Ehhez az  kell, hogy vigyázzunk az 

eddig elértekre. A tanulás mellett ezzel tudják fiataljaink értékelni az előző évfolyamok 

munkáját. 

 

Lehetőség nyílik a kiemelkedően tehetséges diákok tananyagtól eltérő oktatására is, hogy 

eredményesen szerepelhessenek a különböző szakmai versenyeken, amelyeken 

hagyományosan jó eredményeket szoktunk elérni. 

 
 
           Pechtol István 

                   a gyakorlati oktatás vezetőhelyettese 

 
 

 
 

 

 
A technikushallgatók ismerkednek a csúcstechnológiával 

 

 
 



 9 

A TANÉV PROGRAMJA 
 

A 2010/2011-es tanév iskolánk 48. tanéve, melyet 532 tanulóval kezdtünk meg 18 osztályban. 

 

2010. 

augusztus 20.  Győri Búcsú  

augusztus 23.  alakuló értekezlet 

augusztus 25.  gólyatábor 

augusztus 25-26. javítóvizsga (írásbeli) 

augusztus 27.  javítóvizsga (szóbeli) 

 

szeptember  1.  tanévnyitó ünnepély, első tanítási nap 

szeptember 13. szakkörök, érdeklődési körök, korrepetálások, tömegsport kezdete 

szeptember 14. tanév eleji munkatervi értekezlet 

szeptember 16. 9-11. évf. túranap a Bakonyban  (az esős idő miatt elmaradt) 

                            12-13. évf. osztálykirándulás 

szeptember 19. nótadélután  

szeptember 21. szülői értekezlet  

szeptember 29. F. Csapó Irén festőművész kiállításának megnyitója 

                      

október  6.  megemlékezés az aradi vértanúkról 

október 14.  a 9. évfolyam bemutatkozó műsora 

október 15.  gólyabál 

október 20.  rendhagyó osztályfőnöki óra a 9-10. évf. számára 

október 22.  megemlékezés október 23-ról 

   Quimby-koncert 

                     

november 2-5.  őszi szünet 

november 12.  nevelési értekezlet 

november 16.  szülői fogadónap 

november 18.  h a n g v e r s e n y 

Műsoron:  Rossini: A sevillai borbély – jelmezes, szcenírozott opera-

keresztmetszet  

Közreműködők: Művész Szimfonikus Zenekar Gulyás Nagy György 

vezényletével, Bobajn Réka, Gál Judit, Honinger László, Gál Csaba, Szüle 

Tamás, Bánky Mátyás  
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november 23-24. nyitott kapuk napja iskolánkban 

november 28.  nótadélután 

 

december  6.  Mikulás-ünnepség a dolgozók gyermekei számára 

december  7.  Székely Erzsébet népi iparművész kiállításának megnyitója                        

december 10.  Pattantyús-nap (megemlékezés és NYÁK-verseny) 

   Rába Fúvószenekar karácsonyi koncertje 

december 17.  Marina Táncstúdió gálaműsora  

december 18.  karácsonyi ünnepség 

december 22-31. téli szünet 

 

2011. 

            

január 12.  h a n g v e r s e n y 

Műsoron: Muszorgszkij: Egy kiállítás képei 

      Gerswin: Kék rapszódia, improvizációk 

Közreműködő: Oravecz György zongoraművész 

   

január 14.  osztályozó értekezlet, az I. félév vége 

január 18.  Magyarósi Péter fotóművész kiállításának megnyitója  

január 25.  félévi tantestületi értekezlet 

 

február  1.  szülői értekezlet  

február  4.  szalagavató ünnepség (12. A, B, D és 13. B osztály) 

február 25.   megemlékezés a kommunista diktatúra áldozatairól 

február 26.   nótabál 

 

március  4.  dr. Prohászka Imre kiállításának megnyitója 

 

 
 

március  6.  Gryllus Vilmos koncertje 

március 11.  iskolai ünnepség 

március 20.  Városi Gyermek Néptánc Fesztivál 

március 23.  rendhagyó irodalomóra (Galgóczi Erzsébet, 12. évf.) 
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április 2.  Quimby-koncert 

április 3.  Nótadélután 

április 5.  szülői fogadónap 

április 6.   h a n g v e r s e n y 

                Műsoron:  a klasszikus balett reprezentáns darabjai és modern táncok 

Közreműködők: a Magyar Táncművészeti Egyetem hallgatói 

 

április 6-máj. 6. Magyar Képregény Akadémia kiállítása 

április 11.  költészet napi műsor (11. évf.) 

április 12.  diákparlament 

április 13-19.  osztályozó vizsgák az előrehozott érettségihez 

április 13.  Rába Fúvószenekar tavaszi koncertje 

április 15.  megemlékezés a holokauszt áldozatairól 

április 16.  Marcalvárosi Zenés Esték: Rába Dal- és Társaskör koncertje 

április 21-26.  tavaszi szünet 

április 27.  Aero klub bemutatóval egybekötött előadása 

április 28.  osztályozó értekezlet (12. A, B, D, 13. B)                          

április 29.  ballagás (17 óra) 

 

május 2-4.   írásbeli érettségi (magyar, matematika, történelem) 

               (alsós osztálykirándulások) 

május  5.  angol írásbeli érettségi (az alsósoknak tanítási nap) 

május  6.  német írásbeli érettségi (az alsósoknak tanítási nap) 

május 10.  Ősz Amy festőművész kiállításának megnyitója 

május 13.  osztályozó értekezlet (14. évf.) 

május 16.  informatika írásbeli érettségi (tanítási nap) 

május 16-20.  képesítő írásbeli vizsgák  

május 17.  fizika írásbeli érettségi (tanítási nap) 

május 25.  kompetenciamérés (10. évf.) 

május 25- jún. 11. szóbeli képesítő vizsgák 

május 27.  tantestületi kirándulás (Tihany, Tapolca) 

május 28.  Pünkösdfesztivál  

  

június 2-8.  emeltszintű szóbeli érettségik   

június  3.  Trianon emléknapja 

   Zumba táncmaraton 

június  5.  Dynamic Dance tánccsoport gálaműsora 

június 10.  osztályozó értekezlet 

június 12.  nótadélután 

június 14.  szakmai nap   

június 14-25.     KÖZÉPSZINTŰ SZÓBELI ÉRETTSÉGI VIZSGÁK   

                 14-15. (13.B osztály és 12.C informatika) 

                 16-18. (12.D osztály és 11.B előrehozott német) 

                20-22. (12.A osztály és 11.B előrehozott angol) 

                23-25. (12.B osztály és 11. évfolyam informatika) 

június 15.  DIÁKNAP 

június 16.  tanévzáró ünnepség     

június 18.  diplomaosztó ünnepély (14. évf.) 

június 27.  elsősök beiratkozása 

június 30.  tanév végi értékelő értekezlet 



 12 

 

Egyéb iskolai tevékenységek: 

      

Szaktanári fogadóórák: 

heti egy alkalommal (az ellenőrző könyvben jelzett időpontban) 

 

Szakkörök, érdeklődési körök, korrepetálások: 

szeptember 13-től április 30-ig 

 

Gyógytestnevelés, tömegsport: 

szeptember 13-től június 4-ig 

 

Iskolapszichológus (Szimeiszter Helga) fogadónapja: 

minden csütörtök délelőtt 

 

Iskolaorvos (dr. Kitzvéger Erzsébet): 

minden kedden 8-12-ig 

 

Ifjúsági védőnő (Botkáné Katona Zita)  

 kedd, szerda, valamint páros hetek péntekje 

 

Színházbérlet: 

„Mozgóbérletként” iskolánk Pattantyús Alapítványa  ifjúsági (Czuczor) bérleteket vásárolt, és 

sorsolással döntöttük el, hogy a 9-10. évfolyamon melyik osztály nézheti meg az egyes 

műsorokat. Természetesen, más osztályokból is csatlakozhattak hozzájuk. A Győri Nemzeti 

Színház 2010/2011-es évadjának 6 előadását tekinthették meg tanulók. 

Hangverseny: 

A tanév során 3 alkalommal, iskolánk színháztermében zajlott. 

Ezeket az ifjúsági hangversenyeket az Oktatási és Kulturális Minisztérium és  

a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával a Filharmónia Budapest és 

Felső-Dunántúl KHT. rendezte Győr-Moson-Sopron megye középiskolás tanulói számára. 

Műsorszerkesztő: Csincsek Réka. 

Bérletár: 1.200.- Ft, melyet az iskola fizet, így a hangverseny tanulóink számára ingyenes. 

 

Rendszeres közművelődési tevékenységek: 

 

Nyugdíjasklub: 

Szeptembertől júniusig minden csütörtökön a Lajta u. 27/a alatti klubhelyiségben 

 

Kézműves foglalkozások: 

A tanév során minden második hét csütörtökjén 15 órától a könyvtárban 

 

Rendszeres könyvtári tevékenységek: 

 

Könyvtárhasználati órák: 

9-10. évfolyamosoknak osztályfőnöki és informatika óra keretében 
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ISKOLAI KÖZÖSSÉGEK 
 

ISKOLAVEZETÉS 
 

Igazgató:   Hollenczer Lajos 

Igazgatóhelyettesek:  Nagy Ignác /Hatos Hajnalka helyettesítése/ (nevelési) 

Kuti József (műszaki) 

Gyakorlati oktatás vezető: Hegedűs József 

Gyak. okt. vezető helyettes: Pechtol István 

Gazdasági vezető:  Megyeri Zsuzsanna 

 

KÖZMŰVELŐDÉSI EGYSÉG  

 

Reinthaller Balázs  egységvezető 

Stetináné Takács Ildikó művelődésszervező 

Juhász Krisztina  művelődésszervező 

Csendes Richárd  művelődésszervező 

 

KÖNYVTÁR 

 

Barabás Rita   egységvezető  

Horváth Józsefné  könyvtáros 

Nagy Zoltánné  könyvtáros 

Czáka Zsuzsanna  könyvtáros 

 

USZODA 

 

Áder Katalin   testnevelő 

Farkas Jánosné  testnevelő 

Pandur Lajos   úszómester 

Hoffer János   pedagógiai asszisztens 

Nagy Péter   uszodagépész 

 

 

SZAKMAI MUNKAKÖZÖSSÉGEK ÉS VEZETŐIK 

 

Humán munkaközösség  Kazóné Kardos Melinda 

Idegennyelvi munkaközösség Béres Márta 

Reál munkaközösség   Sárándi Mária 

Osztályfőnöki mk.   Márton Csabáné 

Elektronikai technikus mk.  Kopácsi Elek 

Szakmai alapozó mk.   Pechtol István 

Erősáramú elektrotechnikus mk. Zsugonits Tamás 

Automatikai műszerész mk.  Kocsis Zoltán 
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KÖZALKALMAZOTTI TANÁCS 

 

Elnök: Nagy Ignác  

                   

Tagok: Kovácsné Vágó Andrea, Kopácsi Elek 

 

 

A MINŐSÉGFEJLESZTŐ PROGRAM (IMIP) 

felülvizsgálatában részt vevő pedagógusok: 

 

Márton Csabáné 

Sárándi Mária 

Nagy Ignác 

Pongrácz Imre 

 

EGYÉB MEGBÍZÁSOK 

 

Diákönkormányzatot segítő pedagógus, 

gyermek- és ifjúságvédelmi felelős:  Stetináné Takács Ildikó 

Munka- és tűzvédelmi felelős:  Csabai Mihály 

Tankönyvfelelős:    Czáka Zsuzsanna 

Pályaválasztási felelős (8.o.):   Kuti József 

Évkönyv szerkesztője:   Barabás Rita 

Iskolaújság patronálása:   Pongrácz Imre 

Diáksportkör (DSK) elnöke:   Pongrácz Imre 

Műsorfelelősök:    Stetináné Takács Ildikó, Kazóné Kardos Melinda 

Országos mérés, értékelés koordinátor: Nagy Ignác 

 

 

SZÜLŐI VÁLASZTMÁNY 

 

9.A   Csehné Makai Erzsébet 

9.B   Kovács Tamás 

9.C   Szabóné Molnár Lilla 

 

10.A  Tupi Gábor   

10.B   Pődörné Perczel Gabriella 

10.C   Nagy Lászlóné 

 

11.A   Orbán László 

11.B    Krafcsik Andrea 

11.C    Veneszné Drobina Éva 

11.D    Dudás Antónia 

12.A   Farkas Tamás 

12.B   Dudás Péterné 

12.C   Hunyaddobrainé Ormos Ida 

12.D   Fehérné Hercsel Anna 

13.B   Tófalvi Katalin 

 

14.A   Ruskáné Takács Anita 

14.B   Horváth Ottóné, Nagy Ferenc 

14.C   Pirsli Julianna 

 

Elnök:  Nagy Ferenc 
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Technikai és kisegítő dolgozók: 

 
Ambrus Lászlóné, Baloghné Szalai Zsófia, Boskovics József, Bugovics Antalné, Czibor 

Andrásné, Cserteg Imréné, Dani Józsefné, Dénes Istvánné, Érsek Krisztián, Falu Tamás, 

Fischer Ferenc, Gasztonyiné Horváth Veronika, Horváthné Szabó Katalin, Ihász Istvánné, 

Jantó Ferenc, Kálovics Géza, Kohn Józsefné, Kovácsné Vágó Andrea, Nádyné Németh 

Katalin, Nagy Mikós, Németh Attiláné, Oberna Béla, Perlaky Péterné, Pintér Károlyné, 

Prohászka Istvánné, Radics Andrásné, Ramm Gertrúd, Sebestyén Istvánné, Stummer Dezső, 

Szabados Tiborné, Szabó Ferencné, Szép László, Tóth Attila, Varju Imre 

 
 

 

 

DIÁKÖNKORMÁNYZAT (DÖK) 

(www.pattantyus-gyor.sulinet.hu/~dok) 

 

Venesz Norbert 13.C -  DÖK-elnök 

Simon Erik 12.C – alelnök 

Cséfalvay Bálint 9.A 

Szabó Attila 9.B 

Sárközi Marcell 9.B 

Nemes Ádám 9.C 

Sárdi Bálint 9.C 

Vesztróczy Krisztián 10.A 

Sashegyi Havaska 10.B 

Ráduly Dániel 10.B 

Baranyi Balázs 10.C 

Takács Bence 11.A 

Csalogány Balázs 11.B 

Venesz Roland 11.C 

Pónya Ádám 11.D 

Huszár András 12.A 

Szabó Bálint 12.B 

 

Patronáló tag: Huszár Tamás – városi elnök 

 

Patronáló tanár:  Stetináné Takács Ildikó 

 

http://www.pattantyus-gyor.sulinet.hu/~dok
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VERSENYEREDMÉNYEK 
 

MAGYAR 

 

„Édes anyanyelvünk” országos nyelvhasználati  verseny (megyei eredmények) 

 

 7. helyezés: Simon Erik 12.C 

 8. helyezés: Domonkos Krisztián 12.C         Felkészítő tanáruk: Béres Márta 

 

Implom József Kárpát-medencei középiskolás helyesírási verseny 9-10. évf. számára 

(megyei eredmények) 

 

 9. hely: Balla Krisztián 10.B  Felkészítő tanára: Schoblocher Mónika 

 

Szivárványhíd országos irodalmi levelezős verseny 

 

 A 12.C csapata a 8. helyet szerezte meg  Felkészítő: Kazóné Kardos Melinda 

 

 

Wathay Ferenc megyei szavalóverseny, Mosonmagyaróvár 

 

 3.Hely: Kalló Dávid 10.A  Felkészítő tanára: Birgés Melinda 

 

TÖRTÉNELEM 

 

Iskolánk humán munkaközössége és könyvtára egyfordulós történelem vetélkedőt hirdetett 

meg „Szent magyarok a XIII. században” címmel győri, az Árpád-kor iránt érdeklődő 

középiskolások számára. A legjobb csapatokat a Pattantyús-napon jutalmaztuk.  

 

„Korona és kard” regionális történelmi vetélkedő a Szent Orsolya Gimnázium (Sopron) 

szervezésében  

 

 11. hely: „Simon’s Knights” csapata (Simon Erik, Horváth Milán, Csalogány Balázs) 

 

 Felkészítő tanáruk: Kazóné Kardos Melinda 

 

 
Csapatunk az orsolyita díszteremben (4. számmal, középen) 
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A Lukács-szakközépiskola által a Rákóczi-szabadságharc lezárulásának  300. 

évfordulójára meghirdetett városi történelmi verseny 

  

  16. helyezett a 11.B csapata  Felkészítő: Kazóné Kardos Melinda 

 

Az Európai Unió és a fiatalok c. vetélkedő: 

 

 2. helyezett: a Simon Erik, Horváth Milán, Ferencz Róbert (12.C) alkotta csapat  

 

  Felkészítő tanáruk: Pajor Sándor 

 

„Pátriánk, Győr” helytörténeti vetélkedő: 

 

 7. helyezett csapat: Ferencz Róbert, Horváth Milán, Simon Erik (12.C)   

 

  Felkészítő tanáruk: Pajor Sándor 

 

Széchenyi István halálának 150. 

évfordulója alkalmából a TIT Pannon 

Egyesülete által szervezett életrajzi 

versenyen eredményesen szerepeltek: 

 

Buga Dániel (10.C), Csalogány Balázs 

(11.B), Kiss Ádám (10.C), Oross Bálint 

(11.B) 

 

Felkészítő: Kazóné Kardos Melinda 

        Schoblocher Mónika 

 

 

 

 
 

 

IDEGEN NYELV 
 

Krúdy Gimnázium és Szakközépiskola Német Nyelvű Szavalóversenye 

 

Iskolánk diákjai kiemelkedően szerepeltek a megmérettetésen, ugyanis a független, 

anyanyelvi német nyelvtanárokból álló zsűri a most először kiírt prózamondó kategóriában 

tanítványainknak ítélte a két első helyet: 

 

Kalló Dávid 10. A    1. helyezett       (felk.: Czáka Zsuzsanna) 

Farkas Attila 10. A    2. helyezett       (egyedül készült) 

 

Egyéb helyezések: 

 Sárközi Marcell 9. B   7. helyezett       (felk.: Béres Márta) 

 Oross Bálint 11. B    8. helyezett       (felk.: Mészáros Tamásné) 
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 Juhász Bálint 9. B     10. helyezett     (felk.: Béres Márta) 

 Petrovitz Richárd 11. B   11. helyezett     (felk.: Mészáros Tamásné) 

 

A Schulfreund magazin által meghirdetett "Játssz és Nyerj! (Spiel und Gewinn) országos 

német nyelvi levelező verseny 

A közel 1500 induló diákból a 4 fordulós csapatverseny legjobbjai Gödöllőn országos döntőn 

vehettek részt. 

  Ebben tanulóink helyezése: 

Cséfalvay Bálint  11. hely 

 Horváth Áron  13. hely  Felkészítő tanáruk:  Újvári Ilona  

A tanév második félévében is megrendezték a versenyt, ekkor a Horváth Krisztián, Nagy 

Gábor, Miskolczi Miklós alkotta csapat a 18. helyezést érte el. 

 Felkészítő tanáruk Béres Márta volt.  

 

 Pálffy Nyelvi Verseny: 

  Legjobb helyezésünk:  

  Oláh Norbert   12.D   angol   4. hely  

      Felkészítő tanára: Baksa Péterné 

 

Angol nyelvi verseny Brnóban 

Vidics Márk 10.C   1. hely  Baksa Péterné 

 Lukács Balázs  9. C   3. hely  Wolfné Marosi Judit 

 Oláh Norbert 12.D   3. hely  Baksa Péterné 

 Szalai Gyula 11. A   4. hely  Takácsné Bognár Erzsébet 

 Surányi Gergő 9. B  5. hely  Takácsné Bognár Erzsébet és Wolfné 

           Marosi Judit 

 Balázs Dávid  12. A   6. hely  Baksa Péterné 

 Lovas Krisztián 12.A   6. hely  Baksa Péterné 

 Pálfi Ádám 9.B   6. hely  Wolfné Marosi Judit, Takácsné Bognár  E. 

          

A Deák Nyelvi Versenyen elért eredmények: 

Ferenczy Lucien 10. B  német  1. helyezett  (Mészáros Tamásné) 

Horváth Krisztián 10.C német 5. helyezett  (Béres Márta és Szilágyiné Vajda 

           Gyöngyi) 
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 Balla Krisztián 10. B  német  6. helyezett (Mészáros Tamásné) 

 Cséfalvay Bálint 9. A német   7. helyezett  ( Újvári Ilona) 

 Lukács Balázs 9.C angol   7. helyezett  ( Wolfné Marosi Judit) 

 Vági Péter 10.B angol   10. helyezett  ( Wolfné Marosi Judit) 

 Vidics Márk 10. C angol   10. helyezett  (Baksa Péterné) 

 

Kossuth Lajos Ipari Szakképző Iskola által meghirdetett szakszöveg fordító versenyen 

    Az első és a 3. helyezéseket mindkét nyelvből mi hoztuk el. 

 Angol: 

  Schmidt Valentin 11.C   1. hely    Felk: Baksa Péterné 

  Oláh Norbert 12.D    3. hely    Felk: Baksa Péterné 

 Német: 

  Krokker Balázs 11.B   1 hely     Felk: Mészáros Tamásné 

  Meyer Dominik 11.A  3. hely    Felk: Szilágyiné Vajda Gyöngyi 

ÉNEK-ZENE 

„Éneklő Ifjúság” kórustalálkozó:   

A Pattantyús Legényegylet arany fokozatot nyert el és elismerő oklevelet kapott a  kuruc 

dalok hiteles előadásáért.  

Felkészítő tanár: Müllerné Balogh Eszter 

 

Az énekkar szereplése minden iskolai ünnepségen elmaradhatatlan, köszönet érte Müllerné Balogh Eszter 

tanárnőnek és a kórustagoknak! 
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KÖNYVTÁRHASZNÁLAT 

A Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár által „Ki mit tud a könyvtárról a könyvtárban?”  

címmel megrendezett könyvtárhasználati vetélkedőn 

 3. helyezés : Bendes Máté, Knipl Máté, Kovács Tamás, Szabó Attila 9.B 

   (Felkészítő: Barabás Rita) 

 

Versenyzőink a megyei könyvtárban 
SPORT 

Teremfoci házibajnokság eredményei:   

Felsős:  

1. 12.C 

2. 11.A 

3. 12.D 

Gólkirály: Bognár Benjamin 12.C 10 góllal 

 

Alsós: 

 

1. 9.C 

 

2. 10.A 

 

3. 10.B 

 

Gólkirály: Tonomár Balázs 9.C -  21 gól 

 

 



 21 

 Asztalitenisz házibajnokság 

 

 1. Füleki Bence 10.B 

 

2. Surányi Soma 10.B 

 

3. Schmikli Máté 10.A 

 

 

Középiskolás alapfokú asztalitenisz-bajnokság a Móra-iskolában: 

 

Iskolánkat három tanuló képviselte: Surányi Soma, Zalántai Simon és Mikó Mátyás. 

Versenyzőink a fordulókon egy harmadik, két negyedik és egy ötödik helyezést értek el. 

 

 

 Kézilabda 

 

 A Truka kupán, ahol amatőrök vettek részt, a csapat a középmezőnyben végzett. 

 

 

A  diák- és sportnap eredményei: 

  

1.  9.A 

2.  9.B 

3. 10.B 

 

 

EGÉSZSÉG- ÉS ÉLETVÉDELEM 

 

 

Városi Vöröskereszt elsősegélynyújtó versenye: 

 

 7. helyezést ért el a 11.C osztály csapata 

AIDS-megelőzés városi versenye: 

 4. helyezést szerzett a 10.B csapata 

Ifjúsági katasztrófavédelmi verseny városi fordulóján:  

 3. helyezést ért el a 11.C osztályos tanulókból álló csapat ( Fent Márton, Horváth 

Zsolt, Schmidt Valentin, Szűcs Balázs, Venesz Roland) 

 

 

Mindhárom versenyre felkészítő: Botkáné Katona Zita védőnő 
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VI. „Aludj máskor!” GYŐRI 24 ÓRÁS VETÉLKEDŐ: 

3. helyezést ért el a PÁGISZ csapata és elnyerte a „Fair Play”-díjat 

 

 

 

SZAKMAI VERSENYEK 

 

Országos Pattantyús NYÁK-tervező verseny 

1. Szolinger Zsolt 14.C 

2. Kis Vámosi Norbert 14.C 

11. Sipőcz Márton 14.C 

Felkészítő tanáruk: Kopácsi Elek 

 

Szolinger Zsolt átveszi díját 
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Hegedűs József tanár úr, a diákok felkészítőjének beszámolója az erősáramú versenyekről: 

„Szerény siker” az erősáramon 
Avagy: három a verseny 

 

1. Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 

2. WorldSkills 

3. Legrand „Villamosszerelési” Verseny 

 

1. OSZTV -  Ebben az évben négy ponton lényeges, egy ponton lényegtelen változás 

történt a versenyben.  

A lényeges változások: 

a. Már a moduláris képzéshez igazították 

b. Az NSZFI (Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet) helyett a MKIK 

(Magyar Kereskedelmi és Iparkamara) felügyelte. 

c. A döntőt az ország nyilvánossága előtt, az Expo G pavilonjában, a 

„Szakmasztár” keretein belül rendezték. 

d. Roppant fordulatos, sok meglepetést rejtő, minden részletében valami 

megdöbbentőt tartogató: egyszóval rettenetes utat jártak be a versenyzők 

A lényegtelen változás: 

e. Mint általában, most is legyőztük az iskolákat, de most nagyon! Rajtunk kívül 

csak egy iskola jutott a döntőbe, eredménye egy harmadik helyezés. A 

„mieink” eredménye: 

1. helyezett: Tóth Gábor 14.A 

2. helyezett: Makai Gergő 14.A 

4. helyezett: Gyenge Balázs 14.A 

 

2. WorldSkills – a szakmai versenyek világbajnoksága. Minden páratlan évben rendezik 

meg, Magyarország csatlakozása óta most harmadszor. 2007-ben Japánban (Shizuoka, 

Dózsa Gábor – PÁGISZ), 2009-ben Kanadában (Calgary, Jávorcsik Lajos – Miskolc). 

Most London ad helyet a versenynek. Az angol nyelvi elődöntőt követően négyen 

(Tóth Gábor, Gyenge Balázs, Csizmadia János, Szüts Gábor) kaptak meghívást az 

előválogatóra. A helyszín azonos az OSZTV döntőjével.  

Az eredmény más:       Hajrá Gábor, sok sikert! 

 

3. helyezett: Szüts Gábor 14.B 

 

3. LVV Talán ez a verseny a diákok kedvence. Még a régi szakmai vizsgarend szerint 

zajlott. Az iskolai válogató és az írásbeli elődöntő után hét diákunk került a tízes 

döntőbe. (Nem semmi!) A döntőt, mint minden évben Egerben rendezték (Hát ezért 

kedvenc?). Szerelőfalon, a Legrand legújabb szerelvénycsaládjával villamos 

installációs feladat várt a versenyzőkre. És jöttek az eredmények: 

 

1. helyezett: Makai Gergő 14.A 

2. helyezett: Makai Ádám 14.B 

3. helyezett: Gyenge Balázs 14.A 

4. helyezett: Böősi Lőrinc 14.A 

6. helyezett: Ruska Dániel 14.A 

7. helyezett: Szarvas Csaba 14.A 

8. helyezett: Juhász Norbert 14.A 
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Gratulálunk minden eredményes diáknak, és természetesen azoknak is, akik végigmentek a 

„versenypályán”, de a szerencse forgandósága miatt most nem értek el eredményt! 

 

 
Szakmájuk sztárjai: Hegedűs József tanár úr és az országos versenyeken sikeresen szerepelt diákjai:        

Tóth Gábor, Gyenge Balázs, Makai Gergő, Makai Ádám és Szüts Gábor 

         

WorldSkills – a szakmai versenyek világbajnoksága 

 

 Mechatronikai szakterületen: 

 

 6. helyezés: Losonczy László 14.D (Felkészítő tanára: Kocsis Zoltán) 

 

 

 
Losonczy László munka közben 
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A házi konstrukciós verseny eredménye: 

 

Különdíjas:  

Nagy Tamás 14.A - a szélgenerátor kiemelkedően megvalósított konstrukciója és a 

ráfordított sok munkaóra elismeréseként  

 

 
A különdíjas diák és műve 

 

Felsősök kategóriában: 

  1. helyezett: Kiss-Vámosi Norbert (14.C)  4 csatornás mikrofon erősítője 

  2. helyezett: Dudás Péter (12. C) vonalkijelzős hő- és fényérzékelője 

 

Alsósok kategóriában: 1. helyezett: Tóth Péter (10. C) 2x50 W-os erősítője 

  

Végzett diákunk  a „Magyarok a Marson” versenyen 
 

Az előző tanévben Borvendég Mátyás (volt 12.C osztályos tanulónk) megnyerte az 

Országos Konstrukciós Versenyt Budapesten a nagy sikerű animációs film Wall-e figurájáról 

elnevezett lánctalpas robotjával. Ő nem maradt itt az ötödik évfolyamra, elment egyetemre 

továbbtanulni, azonban idén a robotjával benevezett a „Magyarok a Marson” versenyre, 

melyen a 28 induló csapatból a 13. helyet szerezte meg, s nyert vele pénz- és tárgyjutalmat is. 

(Pechtol István tanár úr beszámolója alapján) 
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DIÁKJAINK BESZÁMOLÓIBÓL 

 

Diákélet – utánpótlás 
Az első maradandó élményem a  PÁGISZ-ban a gólyatábor volt. Már akkor eldöntöttem, 

hogy a szervezők-lebonyolítók, vagyis a DÖK-ösök közé szeretnék tartozni én is. Tetszett, 

hogy jó hangulatban, önállóan dolgoztak. 

A hétköznapok persze nem ilyen „bulisak”, de tényleg ide járnak a suliból a jó fejek, akiktől 

hamar meg lehetett tanulni a „PÁGISZ-osságot”. 

Először persze nagyon kicsinek éreztem én is magam a többi elsős osztálytitkárral együtt, de 

az idősebbek ezt soha nem éreztették velünk. Türelmesen magyarázták el a szokásokat, 

avattak be minket a hagyományokba. Hivatalos utánpótlásképzést is szerveztek nekünk. Egy 

egész hétvégét töltöttünk Csanakon a Bezerédj-kastélyban. Venesz Norbi intézte a helyszínt 

és az étkezést. Ő és Huszár Tamás végezték a csapatépítést, amiben sok jó játékot is 

tanultunk. A képzés komoly részét egy volt PÁGISZ-os, jelenleg már főiskolás, Pintér Bence 

adta elő nekünk. Nagyon jól éreztem magam és tényleg sokat tanultam tőlük. 

 Az a legjobb a DÖK-ös munkában, hogy itt mindenki bátran elmondhatja ötleteit és 

megtalálhatja azt a területet, amiben igazán jó tud lenni. Folyamatosan dicséretet és egyre 

több  önállóságot kapunk. 

Azóta részt vehettem több nagy rendezvény megszervezésében és lebonyolításában is. Sok 

munkát, de nagy élményt is jelentett a 24 órás vetélkedő. Ez igazi próbája volt a 

csapatszellemnek és a kitartásnak. Sok ismeretséget kötöttünk más középiskolák diákjaival, 

főleg lányokkal persze. Vezető helyen játszottunk , végül III. helyezést értünk el és miénk lett 

a FAIR PLAY díj is, amire nagyon büszkék vagyunk. 

 Sok tapasztalatot szereztem a Diák és Sport Nap lebonyolításánál is, bár ez elég nehéz feladat 

volt a végzős DÖK-ösök nélkül. Most a nyári táborra készülünk, már nagyon várom. Minden 

diáktársamnak csak ajánlani tudom, hogy járjon a DÖK-be, mert itt az is sikereket érhet el, 

aki mondjuk matekból nem éppen kitűnő. (Persze azért tanulni (is) kell, mivel 3,5 –ös átlag 

alatt nem illik teljesítenie egy jó DÖK-ösnek.) 

Szabó Attila 9.B 

 

 
Gólya-körkép 
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Kortárs oktatás – kortárs segítés 
Iskolánkban  - régi hagyományt felelevenítve – harmadik éve ismét dolgoznak kortárs segítők. 

Az alapképzés, amit elvégezhettünk, a  Budapesti Orvostanhallgatók Egyesülete, a „BOKA” 

bonyolított le. Sok hasznos ismeretet szerezhettünk, elsősorban az egészségmegőrzés és a 

drogprevenció területéről. Azóta több továbbképzésen is részt vehettünk, elsősorban 

konfliktuskezelés, csapatépítés témakörben gyarapíthattuk tudásunkat. 

Kezdetben  a védőnő és a drogügyi koordinátor prevenciós óráin működtünk közre, később 

egyre nagyobb részt kaphattunk az órákból. Mára teljesen önállóan is vezethetünk 1-1 

foglalkozást. Több felkérést is kaptunk osztályfőnököktől és az ifjúságvédelmi felelőstől, 

amikor beilleszkedési gondokkal küzdő diáktársunkon segíthettünk. Néhányszor csapat-

építést is tarthattunk olyan osztályokban, ahol problémássá vált a közösséggé formálódás. 

Lehetőséget kaptunk a gólyatábor és a diáknap programjának színesítésére is. 

Büszkék vagyunk rá, hogy a városban nagyon jó híre van a PÁGISZ-os kortárs segítőknek, 

oktatóknak. Ezt az bizonyítja legjobban, hogy már iskolán kívüli felkérést is kaptunk több 

általános iskolából, ahol minden esetben elégedettek voltak a munkánkkal. A Kazinczy 

Gimnáziumba is minket hívtak, mikor az egyik osztályuk problémáit nem sikerült helyben 

megoldaniuk. Érdekes volt egy lányokból álló közösséggel dolgozni. Úgy tűnik, sikerünk 

volt, hiszen több lehetőséget is kaptunk náluk és jövőre is várnak bennünk 

Simon Erik 12.C 

 

Színházlátogatások Budapesten 
A  tanév során 5 alkalmunk volt iskolai szervezésben eljutni budapesti színházi előadásokra. 

Az idén is kihasználtam a lehetőséget.  

A Nemzeti Színház épületét eddig csak kívülről ismertem – autóból, vagy vonatról -  és így 

távolból  is nagyon tetszett. A belső kialakítása inkább érdekes, mint szép, legalábbis 

számomra. Az ott megtekintett előadások közül nekem a Vesztegzár a Grand Hotelban 

jelentette a legnagyobb élményt. Olvastam Rejtő könyvét, így érdekes volt színpadon is látni. 

 A másik maradandó emléket a Vígszínházban A Kertész kutyája című darab adta számomra. 

Szerintem az épület és a berendezés is nagyon elegáns. Érdekes volt közelről látni a híres, 

ismert színészeket és a darab is nagyon jó volt, sokat nevettünk. Különlegesség volt még, 

hogy a jubileumi, 100. előadást láthattuk. 

Azt tapasztaltam, hogy év elején még sok diák jött a színházlátogatásra, később  egyre több 

volt a felnőtt színházrajongó. Nem tudom mi az oka, de mindenkinek csak ajánlani tudom, 

hogy jöjjön velünk, ha a következő tanévben is lesz rá lehetőség.  

Ruska Péter 10.A 

A Vígszinház épülete 



 28 

PILLANATKÉPEK 

A 2010/2011-es tanév fényképes krónikája Jankovich Nándor és Szakál Attila tanár urak 

felvételei alapján 

 

GYŐRI BÚCSÚ 

 

 
A Győri Búcsú nyitánya: mazsorettek felvonulása és zenés ébresztő fúvószenekarral 

 

 
Augusztus 20.  -  az új kenyér ünnepe is 

 

 
Pillanatkép a színes műsorból 
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GÓLYATÁBOR 

 

 
A 9.A osztály ismerkedik a patyis diákélettel 

 

 
Mi már középiskolások vagyunk! (9.B osztály) 

 

 
Csapatépítés a 9.C-ben Pongrácz Imre osztályfőnök vezetésével 
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Szerelmi vallomás  középiskolás fokon 

 

 

 
Lájkoljuk a PÁGISZ-t! 

 

A 9. ÉVFOLYAM BEMUTATKOZÁSA  

 

 
Vidám eskütétel 
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Egy látványos jelenet a bemutatkozó műsorból 

 

 
Ügyesebbek vagyunk, mint az egyiptomiak 

 

 
A győztes  9.C osztály öröme 
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MEGEMLÉKEZÉS AZ  1956-OS FORRADALOMRÓL 

 

 

 
Korfestő jelenet az ünnepségen 

 

 
Fellépett a diákjainkból álló rockegyüttes is 
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NYITOTT KAPUK NAPJA 

 
 

 
Jövendőbeli diákjaink és szüleik 

 

 

 
A nyolcadikosok ízelítőt kaphattak a gyakorlati képzésből 
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MIKULÁS A PÁGISZ-BAN 
 

 
A dolgozók gyermekeit, unokáit is megajándékozta 

 

PATTANTYÚS-NAP 

 

 
Ünnepségünket megtisztelte jelenlétével Pattantyús-Á. Ádám (névadónk unokaöccse) és fia 
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A zsűritagok egyeztetnek 

 

 

 

 
Az énekkar produkciója nagy tetszést aratott 
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Igazgató úr bemutatja a pályázaton nyert berendezéseket 

 

 

 
Vendégeink látogatása az új laborban 
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A versenyzők munka közben 

 

 

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGÜNK 

 

 
"Melyiket a kilenc közül?”címmel Jókai Mór művét adták elő tanulóink 
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Vendégünk volt a Cant Art Énekegyüttes 

 

 

 
A PÁGISZ három királya Máriával 

 

 
A tanári kórus zajos sikert aratott 
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SZALAGAVATÓ 

 

 
Igazgató úr megható beszéde a maturálókhoz 

 

 

 
A szalag feltűzésének ünnepélyes pillanatai a 12.A-ban 

 
... a 12.B-ben 
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... a 13.B-ben 

 

 
... a 12.D-ben 

 

 
Pomponfiúk a 12.A-ból 
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Való világ a 12.B-ben 

 

 

 
Emlékezetes testnevelésóra a 12.D előadásában 

 

 

SÍTÁBOR 

 

Pongrácz Imre tanár úr beszámolója és fényképei: 

Az év legsikeresebb sporttevékenysége a 30 körüli létszámmal Gerlitzenben két év kihagyás 

után lezajlott sí- és hódeszkatábor volt. A tábort Stetina Ildikó és Surányi Gábor szervezték 

utazási irodán keresztül. A kevés csillaggal rendelkező szállás előnye az volt, hogy közel esett 

a felvonóhoz. Rendkívül váltakozó körülmények között folyt az oktatás, de az 1500m-től induló  

pályák minősége végig kiváló volt. Mindenki megtanult síelni vagy hódeszkázni, a diákok 

nagyon élvezték a hegyeket. Komoly sérülés nem történt, az ügyesebbek pedig igyekeztek az 

ugratókon összetörni magukat. Esténként barátkoztak egymással a különböző osztályokból 

jött diákok, sakkoztak, filmeket néztek. Minden nap más szoba készítette a szendvicseket, 

egyszer nagyszabású gofrisütő program is volt. A tábor végére összekovácsolódott a 

közösség, és a drága sífelszerelés sem porosodott a szertárban. 
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Surányi tanár úr ismerteti az alapszabályokat 

 

„Légideszant egység” a csúcs felé 

 

 

MÁRCIUS 15-I ÜNNEPSÉGÜNK 

 

 
Márciusi ifjak a PÁGISZ-ban 
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NYUGDÍJASTALÁLKOZÓ 

 

 

 
Jó egészséget és töretlen jókedvet kívánunk! 

 

 

KÖLTÉSZET NAPJA 

 

 
Diákjaink idén Romhányi József műveiből válogattak 
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SZAKMA SZTÁR FESZTIVÁL 

 

 
Losonczy László verseny közben 

 

 
1. helyezett: Tóth Gábor 

 
2. helyen végzett Makai Gergő
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A harmadik Gyenge Balázs szerelés közben 

 

 

 

 

 
Mi jártunk a Szakma Sztár Fesztiválon 
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BALLAGÁS 
 

 

 
A 12.A ünnepi osztályfőnöki órája Kóboriné Nagy Mariann tanárnővel 

 

 

 

 

 

 
Schoblocher Mónika tanárnő búcsúszavai a 12.B-hez 
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Megható pillanatok a 12.D-ben Zsugonits Tamás tanár úrral 

 

 

 

 

 

 
Búcsúzni vidáman is lehet - a 13.B osztály Bende Imre tanár úrral 

 



 48 

 

 

 

 
Az iskolazászló után vonulnak ballagónk igazgató úr vezetésével 

 

 

 

 

 
A nyitó szavalatot Ráduly Dániel mondta el 
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    Simon Erik búcsúztatja a ballagókat             Huszár András köszön el a végzősök nevében

 

 

 
Az édesanyák köszöntése 
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TANTESTÜLETI KIRÁNDULÁS 

 

 

 
Dolgozóink a tihanyi apátságban 

 

 

 

 

„ALUDJ MÁSKOR!” 24 ÓRÁS VETÉLKEDŐ 

 

 
Szép volt, fiúk (lányok) !!! 
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DIÁK- és SPORTNAP 

 

 
Gyülekező a Püspökerdőnél 

 

 
A tanár-diák vetélkedő résztvevői 

 

 

 
Jól szórakoztunk a tanév utolsó napján (is)! 
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TANÉVZÁRÓ ÉRTEKEZLET 

 

 
Búcsúztattunk nyugdíjba vonuló dolgozóinkat. Jó egészséget , szép és tartalmas pihenőéveket kívánunk! 

 

 

HÉTKÖZNAPOK A PÁGISZ-BAN 

 

 
Tablót készítenek a dökösök 
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A konditeremben mindig nagy a forgalom 

 

 

 

 
Táltos óvoda a könyvtárban Jankovich Nándor tanár úr közreműködésével 
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Vizsgára készen 

 

 

 

 

 
Hamarosan technikusok leszünk 
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AKIK TANÍTOTTAK BENNÜNKET 

A 2010/2011. TANÉVBEN 

Név,                                     milyen tárgyat tanít,                               egyéb beosztása           

Albrecht István                    munkaszervezés, géptan                         tanácsos, ny. óradó                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Áder Katalin                        testnevelő (uszoda) 

Babarczi Imréné                  matematika                                               óraadó 

Baksa Péterné                      angol                                                         ofő                                                                                           

Bende Imre                          informatika                                               ofő 

Béres Márta                        magyar, német                                           ofő, mk. vezető 

Birgés Melinda                   magyar                                                       ofő  

Csabai Mihály                     energetikai mérések, műhelygyak.           munka- és tűzvédelmi  

                                            villamos alapgyak., műszaki alapgy.        felelős  

            vill. gépek üzeme                                            

Császma István                   elektronikai áramkörök, el. gyakorlatok,  

                                            műszaki alapgyakorlat, méréstechnika, 

            elektrotechnika                                 

Czáka Zsuzsa                       német                                                        tankönyvfelelős                                       

Farkas Jánosné                    gyógytorna (úszás) 

Hegedűs József                   PLC programozás, vill. gépek                  gyak.okt.vez. 

                                            technológia, elektrotechnika 

Dr. Hegedűs Rozália           matematika, műszaki dokumentáció,       ofő  

                                             alkalmazott számítástechnika       

Hollenczer Lajos                 villamos gépek, vill. művek                     igazgató 

Jankovich Nándor               villamos művek, el. mérések      nyugdíjas óraadó 

                                           

Jászberényi József               műszaki informatika                                 rendszergazda 

Kalydiné   

Dubraviczky Tímea             matematika, kémia 

Kánnai Pál                            műszaki dokumentáció                           óraadó 

Kaproncai Ákos                   informatika                                               ofő 

Kazóné Kardos Melinda      magyar, történelem, társadalom-             mk. vezető, ofő 

                                             ismeret és etika 

Kéri István                           elektronika gyak., műszaki info. 

                                             vill. alapgyak., vill. mérés  

Kóboriné Nagy Mariann      matematika, fizika                                   ofő                                              

Kocsis Richard                     rajz- és vizuális kultúra                          óraadó 

Kocsis Zoltán                       villamos áramkörök, automatika,           ofő, mk. vezető 

                                             berendezések üzemtana, vezérlési 

                                             gyak., PLC gyak., üzemtani gyak., 

                                             irányítástechnikai gyak.                          

Kopácsi Elek                       vill. áramkörök, PLC gyak.,               mk. vezető, tanácsos 

                                            vill. mérés, műsz. informatika, 

                                            ip. el. gyak., vezérlők progr., 

                                            számítógépes terv és szimuláció 

Kovács Ferenc                    elektronika, technológia,                      nyugdíjas óraadó   

                                            szakmacsop. alapozó ismeretek,  

                                            el. ák., anyagismeret és technológia          

Kovácsné Eke Edit              matematika, fizika 
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Kozma Csaba                       automatika gyak.,  ip. el. gyak.,  

                                             vezérlők progr.                                           

Kuti József                           műszaki informatika, vezérlők           műszaki ig.h., tanácsos 

                                             progr. gyak.                                         pályaválasztási felelős 

Lőrincz István                      szakmacsop. alapozó gyak.,                nyugdíjas óraadó, 

                                             alapgyakorlatok                                   címzetes igazgató,                                                                                                    

                                                                                                         Szt. László díjas  pedagógus                                                                                                                                                              

Márton Csabáné                   matematika, fizika                              ofő, mk. vezető, tanácsos 

Menyhárt Péter                     munkaszervezés, műhelygyak., 

                                             szakmacsop.al.gy. , vill. alapgyak. 

Mészáros Tamásné               német                                                  ofő 

Müllerné Balogh Eszter       ének                                                     ofő 

Nagy Ignác                           matematika, fizika                              nevelési ig. h. 

                                                                                                         ofő, tanácsos, mérési biztos                                                                                                        

Nagy László                        vill. alapgyak., vill. gépek üzeme 

                                            vill. mérések                                               

Németh István                     villamos alapgyak., szakmacsop.       nyugdíjas óraadó 

                                             alapozó gyak. 

Németh Tibor                       automatizálási gyak., el. gyak.,          nyugdíjas óraadó 

                                             vill. műszerek és mérések 

Pajor Sándor                        történelem, földrajz, társadalom-            ofő 

                                              ismeret és etika                                                                                                                

Pechtol István                      számítógépes terv és szimuláció,          gyak.okt.vez.h., mk. vez. 

                                             PLC gyak., vill. műsz. és mér., 

                                             vezérlési gyak., elektronika gyak., 

                                             automatika 

Pongrácz Imre                      földrajz, testnevelés                                 ofő, DSK elnök, tanácsos 

Sárándi Mária                       fizika, kémia                                            mk. vezető, főtanácsos 

Schoblocher Mónika            magyar, történelem, társadalom-             ofő 

                                             ismeret és etika 

Stetináné Takács Ildikó        tanulás tanulása                                       műsorfelelős, DÖK patr. 

Surányi Gábor                      biológia, testnevelés                                ofő 

Szakál Attila                         műszaki informatika, vill. ák., 

                                             alk. számtech., elektronika gyak., 

                                             automatikai gyak.   

Szilágyiné Vajda Gyöngyi   német 

Takácsné Bognár Erzsébet   magyar, angol                                          ofő 

Tóth Gábor                           automatika mérések, munkaszervezés 

             műszaki alapgyak., 

                                             szakmacsop. alapozó gyak. 

Újvári Ilona                          magyar, német                                          ny. óraadó, tanácsos 

Vukovics István                   géptan, vezérlési gyakorlatok, 

                                             üzemtani gyak., irányítástechnikai 

                                             gyak., berendezések üzemtana                                                                  

Wolfné Marosi Judit            német, angol 

Zsugonits Tamás                 ,vill. mérés, ipari el. gyak.,                       ofő , mk. vezető   

                                             elektronikai gyak., vill. alapgyak., 

                                             szakmacsop. alapozó ismeretek, 

                                             villamos anyagok és készülékek 
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A TANTESTÜLET ÉS AZ ÁMK DOLGOZÓINAK CSOPORTKÉPE 
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A TECHNIKAI DOLGOZÓK CSOPORTKÉPE 
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9.A 

Osztályfőnök: Hegedűs Rozália 
 

Baji Szilárd 

Börzsei Bálint Márton 

Bősze László 

Cséfalvay Bálint 

Cseh Christopher 

Dömötör Ádám 

Dudik Dániel 

Élő Áron 

Gaál Gergely 

Gergely Roland 

Horváth Áron 

Horváth Richárd 

Jámbor Krisztián 

Kárpáti Tamás 

Kondor Attila 

Kormos László 

Márton Jenő 

Némedi Dávid 

Pár Roland 

Pintér Gábor 

Pogrányi Márk 

Pusztai Márk Péter 

Sárközi Péter 

Schmiedt Dániel 

Stróbli Máté 

Szabó Bence 

Szabó Dániel 

Szendrei Szilárd 

Takács Attila 

Tóth Martin 

Török Ákos 

Vass Dávid István 

Vince Attila 
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9.B Nyelvi előkészítő 

Osztályfőnök: Kazóné Kardos Melinda 

 
Bakcsa Krisztián 

Bendes Máté 

Bóna Ádám 

Buzási Patrik 

Demissie Johannes 

Dobronyi András 

Dömötör Dominik 

Dunszt Etele Adorján 

Farkas Zoltán 

Garas Dániel 

Gyarmati  Zsolt 

Holczer Szabolcs 

Juhász Bálint 

Kádi László Béla 

Knipl Máté 

Kovács Tamás 

Orbán Roland 

Pálfi Ádám 

Pető Dominik 

Sárközi Marcell Egon 

Simon István 

Sipos Áron 

Somogyi József 

Surányi Gergő 

Süle Dániel 

Szabó Attila 

Szabó Balázs 

Szücs Attila 

Szücs Zsolt 

Tomolák Gellért László 

Varga  Bence Máté 

Varga Máté 
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9.C 

Osztályfőnök: Pongrácz Imre 

 
Ács Norbert René 

Antalovics Ákos 

Bangha Ádám 

Baracskai Bence 

Bély Dániel 

Benkovics Tamás 

Borbély Bence 

Falb Bence 

Farkas Krisztián 

Gede Bálint Krisztián 

Giczi Alex 

Gyimesi Dávid 

Hegyi Milán 

Horváth Balázs 

Horváth Péter 

Kállai Márk István 

Kiss Bence 

Kocsis Márton Mihály 

Lukács Balázs 

Micskó Tibor 

Nagy Kristóf 

Nemes Ádám László 

Sárdi Bálint 

Sümegi Péter  

Szabó Ádám  

Szalánczy Richárd 

Szebeni Dávid 

Tonomár Balázs 

Ujj Zoltán Barnabás 

Ungerhofer Sándor 

Zalántai Simon 
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10.A 

Osztályfőnök: Birgés Melinda 

 
Berki Tamás 

Bindl Tamás 

Bognár Bálint 

Borsodi András 

Buderer István 

Csáki Bálint 

Csillag Ádám 

Farkas Attila 

Gábriel Ádám 

Horváth Kristóf 

Jakus Tamás 

Kalló Dávid 

Kapuvári Zsolt 

Kocsis Dániel 

Kukoda Gábor 

Major Máté 

Nagy Ádám György 

Őri Ákos 

Őri László 

Reményik Zsolt 

Ruff Dávid 

Ruska Péter 

Schmikli Máté 

Sipos Ádám 

Süveges Barnabás Mór 

Szabó Attila  

Tanai Lőrinc 

Tibold Ádám 

Tóth Máté 

Tupi Balázs 

Vesztróczy Krisztián 

Vida Balázs 

Vörös Erik 

Vörös Máté 
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10.B Nyelvi előkészítő 

Osztályfőnök: Kaproncai Ákos 

 
Balla Krisztián                 

Bódis Bence László 

Czézinger Kristóf        

Csóka Ádám 

Csonka Erik 

Csonka Zsolt 

Eisenberger Ádám 

Ferenczy János 

Ferenczy Zoltán Lucien 

Füleki Bence 

Hadarits Ádám 

Kocka Szabolcs 

Kokas Márk 

Kovács Gergő 

Martinkó Milán 

Mészáros Ádám 

Michl Norbert 

Mikó Mátyás 

Nagy Gábor 

Ősze Dániel 

Paár Zoltán Márk 

Pintér Balázs Gábor 

Pődör Tamás 

Pusztai Miklós 

Ráduly Dániel 

Sashegyi Havaska Eszter 

Simon Kristóf 

Surányi Soma 

Tóth Ádám 

Vági Péter 

Vincze Kristóf 

Zvezdovits Bence 
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10.C 

Osztályfőnök: Nagy Ignác 
 

Bacsiszta Milán András 

Bakonyi Martin 

Baranyi Balázs 

Bazsó Roland 

Buga Dániel 

Fata Dániel 

Fekete Róbert Dávid 

Horváth Krisztián 

Kiss Ádám 

Kopácsi István 

Kovács Balázs 

Kövi Balázs Árpád 

Kunert Dávid 

Kurucz Attila 

Maurer Márton 

Miskolci Miklós 

Nagy Dániel 

Nagy Gábor 

Németh András 

Novitz Attila 

Nyári Dávid Dezső 

Papp Krisztián 

Papp Richárd 

Sós Gergő 

Stoiber Milán 

Strommer Marcell 

Szeredi Gergely 

Szőnyi Dániel 

Tóth Péter 

Török Róbert 

Vidics Márk 

Vincze László 
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11.A Erősáramú elektrotechnikus 

Osztályfőnök: Müllerné Balogh Eszter 

 
Ács Viktor 

Ádám Roland 

Battyányi Richárd 

Bella Gábor 

Bősze Dávid 

Csomor Gábor 

Ferenczi Sándor 

Hegedűs Róbert 

Horváth Ádám 

Horváth Zoltán 

Kemenes Roland 

Kun Richárd 

Kuroli Márk 

Mácsai Zsolt 

Meyer Dominic 

Modrovits Ádám 

Orbán László 

Pető Dávid 

Prikler Zsolt Tamás 

Rakusz Rómeo 

Somogyi Ferenc 

Soóky Gergely 

Szabó Dávid 

Szalai Gyula 

Szücs Kristóf 

Takács Bence 

Tankovics Bence 

Tóth Endre 
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11.B Nyelvi előkészítő 

Osztályfőnök: Mészáros Tamásné 

 
Bakacs Dávid József 

Béres Patrik 

Czifrik Martin 

Csalogány Balázs 

Csoma János 

Fáczán Gergely 

Fazekas Richárd 

Gelencsér Dominik 

Józsa Attila 

Kiss Krisztián 

Kovács Péter 

Kőhalmi Ádám 

Krokker Balázs 

Major Szabolcs 

Németh Gábor 

Oláh Bence Máté 

Oross Bálint 

Pár Sándor 

Petrovicz Richárd 

Pintér Dániel Sándor 

Rabi Tamás 

Schwartz Krisztián 

Somogyi Viktor 

Sörös Péter 

Szegedi Ádám 

Szücs Dávid 

Tolnai Dávid 

Tóth Gábor 

Ujvári Ferenc 

Varga Krisztián 
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11.C Elektronikai technikus 

Osztályfőnök: Baksa Péterné 

 
Andirkó Péter 

Balla András 

Bodó Balázs 

Borota Donát 

Brilich Ádám 

Dénes Dávid  

Dénes Patrik 

Farkas Gergő 

Fent Márton 

Fülesi Szabolcs 

Horák Patrik 

Horváth Balázs 

Horváth Róbert 

Horváth Zsolt 

Ihász Bence Csaba 

Király Kristóf 

Kiss Gergő 

Kónya László 

Krasznai Roland Bence 

Lunk Barnabás 

Nagy Barnabás 

Nagy János 

Pócsi Péter 

Rózsahegyi Gábor 

Schmidt Valentin  

Sepovics Márton 

Szűcs Balázs 

Szücs Bence 

Takács Ádám 

Takács Bálint 

Takács Dániel 

Valiczkó Dávid 

Venesz Roland 
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11.D Szakmai orientációs osztály 

Osztályfőnök: Pajor Sándor 

 
Abdai Patrik 

Dobos Dániel Benjamin 

Hancz Kristóf 

Holczinger Dávid 

Horváth Tamás 

Kaszás Péter 

Keresztény Patrik 

Kiss Márk 

Kollár Krisztián 

Körmendi Zsolt 

Lipták Armand 

Németh Norbert 

Oross Kristóf István 

Péntek Bence 

Pónya Ádám Péter 

Pulai Roland 

Sári Tamás 

Stier Tamás 

Szabó Bence 

Szabó Márió 

Szalma Christopher 

Szentiványi Balázs József 

Tanyás Csaba 

Tóth Ádám 

Zsolnai Richárd 
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12.A Erősáramú elektrotechnikus 

Osztályfőnök: Kóboriné Nagy Mariann 

 
Balázs Dávid 

Benkő Péter 

Czenki Roland 

Csády Levente 

Dezső Zoltán 

Farkas Dávid Gergő 

Farkas Tamás 

Gecsei Sándor 

Gerzsabek Adrián 

Gyurics Dávid 

Hegyi Dávid 

Horváth Balázs 

Huszár András 

Kocsis László 

Kókai Csaba 

Kutassy Patrik Zsolt 

Lovas Krisztián 

Márkus Máté 

Nagy Dávid 

Nyiri Imre 

Perlaky András 

Prohászka Dávid 

Rácz Zoltán 

Szücs Gergő 

Tóth Csaba 

Tóth Richárd 

Tuncsik Róbert 

Vörös Kálmán 

Wágenhoffer Attila 
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12.B Elektronikai technikus 

Osztályfőnök: Schoblocher Mónika 

 
Ádám Csaba 

Akaró András 

Békés Richard 

Csabai Norbert 

Dudás Péter Pál  

Farkas Krisztián 

Fehérvári Ádám 

Gábriel János 

Gulyás Bence 

Györe Dávid 

Hatt Krisztián 

Horváth Balázs 

Kalmár Alex 

Kovács 

Szilveszter 

Laffer Richárd 

Mayer Gábor 

Nagy Tamás 

Pirka Gergő 

Szabados Sándor 

Szabó Bálint 

Tolnai Szabolcs 

Végh Richárd 
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12.C Automatikai műszerész 

Osztályfőnök: Béres Márta 

 
Andráskó Róbert 

Bognár Benjamin 

Czank Máté 

Csányi Ádám 

Domonkos Krisztián 

Fekete Dávid 

Ferencz Róbert 

Fülöp Erik István 

Gaál Norbert 

Galambos Ferenc 

Gelencsér Márk 

Goll Martin 

Horváth Bence 

Horváth Lajos 

Horváth Milán 

Horváth Renátó 

Hunyaddobrai Gábor 

Kertész Krisztián 

Kinczer Norbert 

Klesitz Attila 

Molnár Martin 

Molnár Zsolt 

Nagy Tamás 

Pósa Dávid 

Pozsgai László 

Pul József 

Radnai Tamás 

Rendes Dávid 

Salamon Dániel 

Simon Erik 

Szép Norbert 

Szita Arnold 

Termeczky Gyula 

Török Dániel 

Török Roland 
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12.D 

Osztályfőnök: Zsugonits Tamás 

 
Alács Zsolt 

Asztalos Bálint 

Bucsák László  Gyula 

Burkali Kristóf 

Csákvári Mátyás 

Csöndes Péter 

Dobrádi Gergő 

Fajkusz Dávid 

Fehér Patrik 

Floruta Norbert István 

Gyenge Krisztián 

Hauk Zoltán 

Ivahno Yehor 

Jakab Roland 

Maár Krisztián 

Major Máté 

Maráz Benjamin 

Müller András 

Oláh Norbert 

Simon Dániel 

Szombath Arnold 

Zadravecz Bálint 
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13.B Automatikai műszerész 

Osztályfőnök: Bende Imre 

 
Ádám Alex 

Boros Roland 

Bődi Balázs 

Budai Csaba 

Busa Bence 

Csanádi Dávid József 

Fülöp Ádám 

Gulyás Miklós 

Hartvich Zoltán 

Horváth Benjámin 

Józsa Vilmos Ádám 

Juhász Péter 

Léhner Balázs 

Michl Dániel 

Molnár Dániel 

Molnár Dávid Tamás 

Óhidi-Légmán Erik László 

Polczer Bence Bertold 

Polgár Bálint 

Somogyi Dávid 

Szabó Gábor 

Szalai Péter 

Szűcs István 

Tófalvi Csongor 

Tomolák Gergely Zoltán 

Závori Attila 
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2/14.A Erősáramú elektrotechnikus 

Osztályfőnök: Márton Csabáné 

 
Böősi Lőrinc 

Czik Máté 

Csáki Károly István 

Csatári Csaba Lajos 

Cserteg Attila István 

Dombi Krisztián 

Farkas Bálint 

Gyenge Balázs 

Hegyi Attila 

Horváth Máté 

Horváth Péter Pál 

Juhász Norbert 

Kakics Tamás 

Karácsony Tamás 

Kovács Péter 

Kovács Zoltán 

Ledniczky Gábor 

Makai Gergő 

Milreider Dániel 

Nagy Tamás 

Németh Ákos 

Papp Bence László 

Répási Szabolcs 

Ruska Dániel 

Sárközi András 

Szarvas Csaba 

Tóth Gábor 
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2/14.B Automatikai műszerész, erősáramú elektrotechnikus 

Osztályfőnök: Takácsné Bognár Erzsébet 
 

Bella Roland 

Bohner Tamás 

Cselovszki Dániel 

Csizmadia János 

Földes László 

Harasztos Őrs 

Horváth Ádám  

Horváth Gergő 

Huszár Tamás 

Illés Gergely Ferenc 

Kocsis Patrik 

Komán Balázs 

Szabolcs 

Kovács Gábor 

Losonczy László 

Makai Ádám 

Nagy Zoltán 

Németh Patrik 

Paár Martin Zoltán 

Papp Gábor Sándor 

Pintér Dániel 

Rózsa Kornél 

Sárközi Róbert 

Sóki Zoltán 

Szüts  Gábor 

Takács Balázs 

Tőkés Árpád Loránd 

Vargyas Dániel 
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2/14.C Elektronikai technikus 

Osztályfőnök: Surányi Gábor 

 
Balogh Zsolt  

Bedő Péter 

Bogdán Márk 

Boros Balázs 

Cigle Máté 

Cseke Róbert 

Csonka Dávid 

Erbele Zoltán 

Horváth Ádám 

Horváth Dániel Bence 

Kállai Dániel 

Kalmár Krisztián 

Kincses Martin 

Kiss-Vámosi  Norbert 

Lampert Ádám  

Lengyel Ádám 

Nagy Ádám 

Nagy Rafael 

Németh Balázs 

Pongrácz Gergő 

Rumbus Balázs 

Sipőcz Márton 

Szalóki Krisztián 

Szimeiszter Dávid 

Szollinger Zsolt 

Vágvölgyi Ádám 

Varga Martin 

Venesz Norbert 

Vigh Balázs Ottó 
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A 12.A osztály ballagási búcsúztatója  

 

    Hangos, zajos, kritikus társaság ugyanakkor őszinte és segítőkész. Az 

osztályból elmentek azok, akik nem tudtak, vagy nem akartak megfelelni az 

iskolai elvárásoknak.  

A szakmaválasztás miatt pedig tizenegyedikben három jó tanulóval 

gyarapodtunk. A szülői házból hozott értékek segítettek abban, hogy  az osztály 

tanulmányi eredményetek fokozatosan javuljon és a tanuláson kívüli feladatokat 

is egyre önállóbban tudjátok megoldani.  

Huszár András vezetésével színvonalas szalagavatói műsort készítettetek. 

Jó volt látni, ahogy örültök az együt végzett munka sikerének. Sajnos Gyergyói 

Zoli nem lehetett velünk. Két éve, egy baleset miatt örökre el kellett válnunk 

tőle. Ezt a tragédiát nem lehet elfelejteni. Hirtelen felnőttek lettetek. De jöttek a 

dolgos hétköznapok és néhány vidám kirándulás.  

Huszár András mellett sokat segített Szücs Gergő, Dezső Zoltán, Tóth 

Csaba, Perlaky András, Gecsei Sándor. A tanulmányi munkában jeleskedett: 

Tóth Richárd, Farkas Dávid, Farkas Tamás, Márkus Máté, Nyiri Imre, 

Prohászka Dávid, Vörös Kálmán. Tóth Richárd tanulmányi versenyeken vett 

részt fizikából és matematikából, Lovas Krisztián és Balázs Dávid pedig angol 

nyelvi versenyen szerepeltek. Dicséret illeti kitartó munkátokat! 

  Egy norvég felfedező szavaival búcsúzom: „Ami nehéz, ahhoz kell egy 

kis idő, a lehetetlenhez valamivel több. „ 

Kóboriné Nagy Mariann 

  osztályfőnök 
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A 12.B osztály ballagási búcsúztatója 
 

Márai Sándor írja:” Az utakat sokáig nem érti meg az ember. Csak lépdel az 

utakon és másra gondol. Néha széles az egyik út, aszfaltos, néha rögös, 

barázdás, meredek.”  

2007 őszén indultatok el.  33 kisdiák kezdte meg tanulmányait a 9. B 

osztályban. Már a gólyatáborban kezdődött az ismerkedés, az összerázódás. 

Olyan jól sikerült a bemutatkozás! Aktív, tevékeny osztály képe bontakozott ki. 

Máig emlékezetes a Piroska a PÁGISZBAN című jelenet, amelyet a gólyaavató 

alkalmából mutattatok be.  

 A kezdetben ismeretlen arcok már akkor is sokféle információt 

hordoztak: volt, aki állandóan szerepelni akart, és már akkor vállalta a szóvivő 

szerepét. Voltak, akiknek a vidámsága már akkor magával ragadta a többieket is, 

és ez a jókedv kísérte végig az osztályt. Voltak, akik feketébe öltözve igyekeztek 

bizonyítani keménységüket.  A fekete póló mögött azonban udvarias, segítőkész 

jellem lapult. Volt, aki az első, legnehezebb időben vállalta a vezéri szerepet. 

Voltak, akiknek hallgatagsága, félénksége tűnt fel, de ez később sokat oldódott.  

Volt felnőttesen komor, egykedvű arc is, ami mára sokat szelídült. Volt, aki 

ellenszegüléssel, állandó különvélemény megfogalmazásával igyekezett felhívni 

magára a figyelmet.Voltak, akik „csak” tették a dolgukat, csendesen, kis 

biztatásra várva, és olyanok is, akik biztatásra sem cselekedtek. Volt, aki már 

akkor, aztán éveken át rendületlenül igyekezett megtalálni a változó stílusok 

mögött önmagát. Volt, akiről csak később derült ki, hogy élete a néptánc, 

másokról, hogy az informatika a kisujjukban van.  Akadtak olyanok is, akiknek 

később másfelé vezetett az útja, kitől szomorúan – kitől megkönnyebbülve 

búcsúztatok. És voltak, akik út közben csatlakoztak hozzátok. Mennyi élet, 

mennyi szín, mennyi érték!  

 Felejthetetlen emlékként viszitek magatokkal a zánkai kirándulást, a 

bakonyi túrákat, a közös főzéseket, de még a matekdolgozatok közösen megélt 

izgalmait is. 

 

Az utakat sokáig csak alkalomnak tekintjük, lehetőségnek…- írja Márai. 

Vajon felismertetek minden lehetőséget, amit az iskola adni tudott?  Tudásban, 

emberi helyzetekben, kapcsolatokban, felelősségben… Adott- e megfelelő 

tudást, tartást, öntudatot, céltudatosságot ez a négy év az út most következő, 

talán legnehezebb szakaszához?  

 

A most búcsúzó – immár felnőtté vált - 22 tanuló számára hamarosan konkrét 

tartalmat nyernek az idézett Márai-szöveg gondolatai: „az utaknak értelmük van. 

De azt csak utolsó pillanatban érthetjük meg, közvetlenül a cél előtt.”  

 

         Schoblocher Mónika 

                osztályfőnök 
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A 12.D osztály ballagási búcsúztatója 

 
Kedves 12.D Osztály, Osztályom! 

 

Elérkezett az a pillanat, amelyről nagyon sokat beszéltünk. Mindig távolinak 

tűnt és szinte hihetetlennek, hogy egyszer majd eljön a ballagás és az érettségi 

ideje, és most mégis itt van. Nem könnyű szavakba önteni és néhány 

gondolatban megfogalmazni ezt az eltelt négy évet. Nagyon jól emlékszem még 

a 2007. augusztusi első találkozásunkra a gólyatáborban. A megszeppent 

tekintetek, az óvatosság, a visszafogottság gyorsan oldódott, és a második napon 

már kezdett formálódni az osztályközösségnek az a része, amely mint egy mag, 

a mai napig is ennek a stabilitását adta. Csak érdekesség, hogy nagyjából azok 

vagytok itt most végzősök, akik annakidején a gólyatáborban is részt vettetek. 

Az iskolában eltöltött első napok, az órarend szerinti tanórák, a házirend 

szabályai mind azt sejttették, hogy bizony itt más elvárások és kötelezettségek 

lesznek, mint az általános iskolákban voltak. Nem is sikerült mindenkinek ezt a 

ritmust felvenni. Az ekkor még 33 fős osztálylétszám előtt többször is 

hangoztattam, bizony változtatni kell néhány dologban, mert ha nem, hamarosan 

változások fognak életbe lépni. Volt olyan, aki menet közben még a nevét is 

megváltoztatta, de amikor én a változtatásokat kértem nem éppen erre 

gondoltam. Többen is voltak, akik jöttek, aztán mentek, voltak olyan átutazók, 

akik csak fél évet töltöttek nálunk, de mint később hallottam róluk máshol sem 

tudtak tartósan gyökeret verni. Olyan is volt, aki beiratkozott, de aztán egy 

percet sem járt az osztályba, már ment is tovább. De Ti 22-en, akik most itt 

álltok és búcsúztok tanáraitoktól, és jó néhányan az iskolától, Nektek 

elkötelezett szándékotok volt, hogy sikeresen elvégezzétek ezt az iskolát. Voltak 

részünkről döntések, fegyelmezések, amik nem mindig váltottak ki szimpátiát, 

de higgyétek el, ez mind a Ti érdekeiteket szolgálták. Utólag pedig remélem, 

mindenki a szépre és a jóra fog emlékezni, mert volt ebből is bőven. Számomra 

szép emlékként köszön vissza a gólyaavató rendezvénye, amelyet hajszál híján 

sikerült megnyerni, a bakonyi túrák, amelyekből mindössze csak kettő adatott, 

mivel a hosszú túrától a rossz időjárás megkímélt bennünket. Az 

osztálykirándulások közül szívesen gondolok vissza az Egerben eltöltött két 

napra, ahol egy éjszaka alatt megszületett az „egri aranyhal legendája”, vagy 

amikor az egyik diáknapon egy másik arculatomat mutatva bemutattam, hogyan 

lehet szakszerűen „húzni az időt”. Mindenképpen megemlítem a szalagavatót, 

ahol igazi osztályközösséget alkotva, szinte egyedüliként Ti magatok idéztétek 

az igazi klasszikus szalagavatók hangulatát. Nagyon sok szép emlék jut még 

eszembe és bizonyára Nektek is lenne bőven mit felsorolni. Ezek az élmények a 

többivel együtt maradjanak meg örökemlékként bennetek. 

Kedves Osztályom! Életeteknek egyik nagyon fontos állomásához érkeztetek. 

Egy időszak, egy korszak itt most véget ért, lezárult. Életetek hátralévő része a 

felnőtté válással most kezdődik, amely sokkal felelősségteljesebb lesz. A most 
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következő érettségi egy kötelező plusz, amely a maga kihívásával együtt nem 

lezár valamit, hanem sokkal inkább a kezdete lesz majd valaminek. Ezt a 

valamit úgy hívják, hogy az ÉLET, méghozzá az a bizonyos nagybetűs… Az 

érettségi bizonyítvány nem a tanulmányok lezárása, hanem sokkal inkább csak 

egy belépő a további tanulmányok megkezdéséhez. Innentől kezdve már a 

döntések felelősségteljesek. Komoly feladatok várnak azokra, akik az ötödévet 

választották, és mindazokra is, akik máshol folytatják tovább. Mostantól kezdve 

a sikeres és jó tanulmányi eredmények, a jó pályaválasztás mindenkinek 

egyedüli döntése, saját érdeke és felelőssége lesz. Ezeknek a szavaknak a súlyát, 

igazi jelentését, ha most nem, majd később mindenki megérti. 

Ne feledjétek az itt tanultakat, bárhová is kerültök vigyétek magatokkal azokat 

az értékeket, amelyeket itt kaptatok tanáraitoktól, társaitoktól és legyetek rá 

mindig nagyon büszkék, hogy a Pattantyús iskola diákjaiként végeztetek. Az 

iskola előttetek természetesen a jövőben is nyitva áll. De innentől kezdve, hogy 

ez az osztályközösség a továbbiakban is közösség maradjon, ez már a Ti 

felelősségetek lesz. Mint ahogy az is, hogy megszervezzétek az öt-, vagy akár 

hány éves osztálytalálkozókat. 

Kedves 12.D osztályom! Én csak megköszönni tudom az iskola vezetőségének, 

és hálát tudok adni a sorsnak, hogy rátok bízott engemet erre a négy évre, hogy 

végigvezesselek benneteket azon az úton, amelynek most a végén az érettségi 

bizonyítványt megszerezhetitek. Mindannyian akarva, akaratlanul az életünk 

részévé váltunk egymásnak az eltelt négy év alatt. Kicsit most fájó a búcsú, de 

ez az élet rendje. Új feladatok várnak rátok és most ezekben kell majd helytállni. 

Én kívánom Nektek, hogy mindannyian jó erőben, egészségben, kitartással és 

szeretettel megáldva érjétek el céljaitokat! 

 

 

A legszebb emlékekkel az osztályfőnökötök, 

 

Zsugonits Tamás 
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A 13.B osztály ballagási búcsúztatója 
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Az osztály 2006-ban „nyelvi előkészítő” osztályként indult 31 fővel. Az 

iskolánkban töltött 5 év alatt minden évben változott az osztály létszáma, végül 

34 fő törzslapi létszámból 26 fő ballag most. 

 

Kezdetben súlyos egymás elleni villongások jellemezték az osztály 

magatartását, amelyek az érintett tanulók távozásához vezettek, így a „végére” 

már különösebb fegyelmi problémák nélkül, egy csapatként működött a 

közösség. 

 

A tanulmányi eredményeik folyamatosan javultak annak ellenére, hogy „jöttek-

mentek” tanulók, kerültek az osztályba évismétlő tanulók is, de ők jól 

beilleszkedtek a közösségbe, és az eredményük itt már stabilizálódott. 

Tanulmányi szempontból kiemelendő Michl Dániel, aki két évfolyamban is 

színjeles év végi bizonyítványt produkált, illetve Horváth Benjámin, aki a 

családját ért súlyos egészségi problémák közepette is kiemelkedően javított az 

eredményein. Volt olyan féléve, amikor 8 tizedet javított, így mára az osztály 

„dobogósai” között szerepel. 

 

Az osztály többsége jelentkezett felsőoktatási intézménybe, illetve itt kíván 

maradni a technikusképző évfolyamra, így sokukkal fogunk találkozni a 

következő tanévben is. 

 

Reméljük a későbbiekben majd mindannyian úgy emlékeznek vissza a PÁGISZ-

ban töltött éveikre, hogy mind szakmailag, mind életük egyéb területein stabil 

alapokat szereztek és jól érezték magukat itt! 

 

Osztályfőnökük jó szívvel emlékezik mindannyiukra, és nyitott ajtóval fogadja 

őket bármikor. Mondják el bánatukat és örömüket egyaránt! 

 

Jó egészséget és sok sikert kívánunk az osztály minden tanulójának életük 

további részében! 

 

          Bende Imre 

          osztályfőnök 

 
 


